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1/ Sur le planisphère ci-joint, indiquer les continents ( en majuscules noires) et les océans (en majuscules bleues).
2/ En vous appuyant sur cette définition de mondialisation, vous compléterez ce croquis : la mondialisation est une mise en relation des territoires par la multiplication des flux et des échanges entre différentes parties du monde.

METHODE : 
a/ Entourez les 3 ou 4 grandes régions du monde qui regroupent les puissances mondiales (choississez une couleur pertinente pour les entourer) et nommez-les en majuscules noires soulignées.

b/ Reliez-les par des flux que vous pourrez hiérarchiser ( Attention, choisissez le bon figuré, la bonne couleur et le meilleur moyen de hiérarchiser).

c/ Nommez les villes mondiales les plus importantes ( en minuscules noires) 

d/ Faites une légende et donnez un titre au croquis.

e/ Répondez à la question suivante : sur un croquis, que dois je réaliser en premier : la légende ou la partie « carte » ? Justifiez votre réponse. 




3/ Choisissez deux réponses à cette question : Quel rôle jouent les villes mondiales dans la mondialisation ? 

· Elles sont très célèbres.
· Ce sont des capitales qui accueillent les sièges des firmes transnationales.
· Elles sont connectées par un réseau de transport.
· Elles concentrent un maximum d’individus et ont un pouvoir d’attraction sur leur pays.

4/ Parmi ces affirmations laquelle qualifie le mieux la place de l’Union Européenne dans le monde ? 

· La France et les pays européens sont des puissances militaires, ils l’ont  prouvé au cours des deux guerres mondiales.

· L’UE est une puissance commerciale grâce à ses échanges entre ses pays membres et à ses firmes transnationales.

· L’Union Européenne est placée au centre du monde, ce qui lui permet de dominer les autres continents, à part les Etats Unis. 



